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NAŠA TRŽNICA
Vsi lokalni ponudniki, ki se želite 2. aprila 2023 predstaviti na 
Naši tržnici, ste vabljeni, da na info@sktmradlje.si pošljete vašo 
predstavitev in kontaktne podatke, da se lahko dogovorimo o 
podrobnostih.

Vse pa obveščamo, da bo med 1. 4. 2023 od 15:00 in 2. 4. 2023 do 
21:00 veljala popolna zapora cest v okolici Centra Radlje. Hvala za 
razumevanje.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

DELA NA PROJEKTU AGLOMERACIJA 
10991 V POLNEM ZAMAHU
Izvajanje projekta urejanja kanalizacijskega omrežja na Zg. Vižingi in 
v Radljah ob Dravi, s katerimi bomo izpolnili 98 % priključenosti na 
javno kanalizacijsko omrežje v okviru aglomeracij nad 2000 PE, so v 
polnem teku.

V prihodnjih dneh se bodo postopoma odpirala še ostala  gradbišča 
na Zg. Vižingi in na področju Radelj ob Dravi. Preko komunikacijskih 
kanalov občine (Novičke, Radio Radlje, družbena omrežja) bomo 
sproti obveščali javnost o aktivnostih na projektu. Še posebej pa 
bodo pisno obveščeni krajanke in krajani, ki bodo po izvedbi projekta 
priključeni na javno kanalizacijsko omrežje.

V dopisu bodo prejeli tudi telefonske številke na občinski upravi 
in našem javnem podjetju Kanalizacija in čistilna naprava ter 
elektronski naslov JP Kič Radlje. Za vse, ki bi želeli dodatne informacije 
o projektu, objavljam javno tel. št. občinske uprave  02/88 79 637  
in JP KIČ  040/820 512 ter e-naslov JP KIČ info@ jpkic-radlje.si za 
informacije o projektu. 

Naslednji meseci bodo od nas vseh zahtevali precej strpnosti 
in razumevanja. Povsod, kjer bo mogoče, se bodo istočasno 
menjavali vodi javne gospodarske infrastrukture in dodatno s strani  
Telekoma tudi cevovodi za optično omrežje. Zahvaljujemo se vam 
za razumevanje.

Občina Radlje ob Dravi



TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB 
DRAVI 3. 4. 2023 – 8. 4. 2023

VITALNA SAMOOSKRBA
Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v petek, 31. marca, ob 18. uri 
na predavanje Ana Vovk: VITALNA SAMOOSKRBA.

V predavanju bodo slušatelji dobili vpogled v dimenzije samooskrbe, 
v možnosti življenja izven sistema, ki se lahko hitro poruši zaradi 
vojn, podnebnih sprememb in naravnih nesreč.

Osrednji del predavanja je vezan na prepoznavanje vitalnih 
rastlin, ki nam dajejo življenjsko energijo. Predavanje se zaključi s 
kratkimi recepti, kako lahko vsaj delno spremenimo način življenja 
s samooskrbo in postanemo vitalni. Izkušnje bodo posredovane 
večinoma iz lastne prakse. 

Redna profesorica in dvojna doktorica znanosti Ana Vovk je 
doktorirala na Dunaju, sedaj pa je zaposlena na Univerzi v Mariboru 
in predava študentom učne vsebine, ki jih tudi živi. Gre za prst, 
vodo, rastline, Slovenijo, Afriko, Azijo, skupaj kar 13 predmetov. 
Sodeluje v številnih projektih tako v Sloveniji kot v tujini. Njeno 
poslanstvo je, kot sama pravi, teorijo prenesti v prakso in razviti 
novo znanje za preživetje v prihodnosti, ker bo potrebno najprej 
vzpostaviti povezavo človeka z naravo. In samooskrba je ravno 
področje, v katerem se človek najbolj približa naravi in Univerzumu.

Knjižnica Radlje ob Dravi

VABILO
V okviru projekta Otrokom prijazno Unicefovo mesto vas vabimo 
na ogled glasbene pravljice Stonoga Berta (Urša Krempl).
Predstava bo v četrtek, 6. 4. 2023, ob 10.00 v avli Osnovne šole 
Radlje ob Dravi. Igrajo in pojejo vzgojiteljice in vzgojitelj vrtca 
Radlje.

Osnovna šola in vrtec Radlje ob Dravi

PO TREH LETIH ZOPET TRADICIONALNA 
BAZENSKA LOVSKA RAZSTAVA
Lovci LGB Radlje ob Dravi so 5. marca 2023 pripravili pregledno 
lovsko razstavo uplenjene divjadi in lovskih trofej za leto 2022. 
Tokrat je bila organizatorica razstave LD Remšnik.  

Starešina LD Remšnik Ivan Golob je pozdravil zbrane člane LGB 
Radlje ob Dravi in goste ter se zahvalil za množično udeležbo na 
prireditvi. Valerija Tertinek, Vodja Podružnične šole Remšnik, 
v kateri so se zbrali lovci in tudi voditeljica programa, se je v 
svojem nagovoru zahvalila LD Remšnik za dolgoletno in uspešno 
sodelovanje na različnih področjih, še zlasti pri vsakoletnem 
organiziranju lovskih taborov za učence pri lovski koči na Remšniku. 

Župan Občine Radlje ob Dravi mag. Alan Bukovnik je v nagovoru 
med drugim izpostavil uspešno sodelovanje lovskih družin z občino 
na področju zaščite in varovanja narave. Pohvalo in zahvalo LD 
Remšnik je izrekel tudi predsednik KS Remšnik Sašo Grögl.  

V nadaljevanju je predsednik LGB Radlje ob Dravi Izidor Cojzer 
pozdravil prisotne in podal podatke o skupnem odvzemu divjadi iz 
leta 2021 in 2022. Predsednik je zaključil: »Zahvaljujem se članom 
vseh petih lovskih družin za opravljeno delo v preteklem obdobju, 
POZUL-u, LZ Maribor za pomoč in dobro sodelovanje ter lovcem LD 
Remšnik hvala za trud in organizacijo današnjega dogodka, ki nam 
ga ja po par letih premora zaradi covida le uspelo izpeljati.«     

Med gosti sta bila tudi podpredsednik LZ Maribor Borut Mithans in 
predsednik Marjan Gselman, ki je med drugim izrekel tudi pohvalo 
za uspešno opravljeno delo LGB Radlje ob Dravi.  Kot vsako leto je 
bilo tudi letos ob razstavi organizirano  predavanje, tokrat  na temo 
Prva pomoč pri nesrečah v lovišču in oživljanje z defibrilatorjem. 
Predavatelj je bil član LD Remšnik Teodor Hafner, dr. med. spec. 
Vsebinsko bogat  kulturni program so izvedli rogisti LZ Maribor 
in učenci Podružnične šole Remšnik pod mentorstvom Melite 
Stražišnik. Sledilo je odprtje razstave in njen ogled. Razstavo so si 
pod strokovnim vodstvom starešine LD Remšnik Ivana Goloba in 
lovcev naslednji dan z zanimanjem ogledali tudi učenci podružnične 
šole in otroci vrtca Remšnik.

Za LD Remšnik zapisal mag. Jože Marhl –

Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
Računalniški tečaj 
Druženje ob risanju in barvanju mandal 
Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa

Družinska oskrba starejših doma 
Rekreacija za mlade v športni hiši
Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Remšnik

Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Delavnica osnovnih tehnik kvačkanja
ČETRTEK, Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Angleške 
Računalniški tečaj v KS Remšnik
Branje, pričevanja 

svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
Klepet ob kavi/čaju
Pomoč pri uporabi računalnika in telefona

Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa 
Križanje mnenj
Filmski večer
Družabni vikend

*Vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne!
Odpiralni čas:

 – četrtek: 08:00 –
 –
 –
 

BALETNI KONCERT
Glasbena šola Radlje prireja baletni koncert v sredo, 5. 4. 2023, ob 
18.00 v Kulturnem domu Radlje, kjer boste uživali v  plesu plesne 
pripravnice ter baleta. Za poslastico pa bodo učenci z učiteljico 
Galino Čajka Kuhar uprizorili baletno zgodbico Rdeča Kapica. Vljudno 
povabljeni!

Glasbena šola Radlje


